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UVOD

U prva tri mjeseca 2022. godine proveli smo dio aktivnosti iz
projekta školskog volontiranja "Volontiram - razvijam sebe i
zajednicu", organizirali druženje volontera odlaskom na
Invisible Zagreb turu te kroz seriju intervjua povezali se više s
organizatorima volontiranja, održali nekoliko volonterskih
akcija i uz sve to redovito informirali i spajali zainteresirane
građane i organizatore volontiranja!
Uz to smo educirali različite udruge o uspješnom upravljanju
volonterskim programima, pa ako biste i sami voljeli
sudjelovati na edukaciji, javite nam se na e-mail adresu
informirajse@vcz.hr!

RAZVOJ ŠKOLSKOG 
VOLONTIRANJA
Tijekom ožujka održali smo radionice o volonterstvu među
učenicima OŠ Ljubljanica Zagreb, OŠ Tituš Brezovački i OŠ
Ivana Gorana Kovačić Gora u Petrinji. Od prvašića do osmaša,
sa svima smo obrađivali temu volonterstva i razgovarali o
tome kako biti dobar volonter. Također, održali smo online
info panel “Temelj školske volonterske zajednice – usvajanje
kurikuluma o školskom volontiranju” u kojem je sudjelovalo
oko 50 predstavnika odgojno-obrazovnih ustanova. Na
panelu smo raspravili o koristima i izazovima u usvajanju
kurikuluma o školskom volontiranju te su predstavljeni
primjeri dobre prakse volonterskih klubova u različitim
školama.

Tu smo za vas svaki radni dan
telefonski, mailom ili uživo u
našem uredu! Ako imate pitanja,
ideje i prijedloge, javite nam se!

Od kada smo u srpnju 2021. 
pokrenuli Volonteku, novu verziju
e-platforme za volontiranje, do 
kraja prvog kvartala 2022. brojke
kažu sljedeće:

128 objavljenih volonterskih

aktivnosti

855 registriranih volontera/ki, 

korisnika Volonteke

126 registriranih organizatora

volontiranja, korisnika Volonteke

406 posjeta i poziva građana

VCZ info servisu te informativnih i
savjetodavnih poziva i usluga
pruženih organizatorima
volontiranja

PROMOCIJA
Pratite nas na društvenim 
mrežama - u prvom kvartalu na 
Facebooku smo se oglasili 86 
puta, a na Instagramu 51 put. 
Aktivni smo i na LinkedInu, 
škicnite nas i tamo! 

9. Bilten - I. kvartal 2022.

https://www.invisiblezagreb.com/
https://www.vcz.hr/kontakti/
https://www.facebook.com/vcZagreb
https://www.instagram.com/vcz_cini_razliku/?hl=hr
https://www.linkedin.com/in/volonterski-centar-zagreb-05ab7b14a/


VCZ VOLO PARTNERI

U prvom kvartalu 2022. potrudili smo se još više
povezati s organizatorima volontiranja i saznati
što je njihov cilj kod traženja volontera, ali i
otkriti sve insajderske informacije kako bismo
potaknuli ljude na volontiranje baš u njihovoj
organizaciji. Kako bismo što bolje upoznali
organizatore volontiranja, napravili smo seriju
intervjua kroz koje smo saznali više o radu
njihove organizacije i iskustvu s volonterima. U
sljedećim mjesecima nastavljamo objavljivati
intervjue, pa ako biste voljeli predstaviti vašu
organizaciju, možete nam pisati na
informirajse@vcz.hr.

NAŠE VOLONTERSKE AKCIJE

Imali smo proljetnu volontersku akciju na
Recikliranom imanju ZMAG. Ovoga puta krčili smo i
uređivali imanje, rezali i skupljali granje, grabljali i
skupljali višak vegetacije i orezivali voćke i trajnice.
Uz to, sudjelovali smo u volonterskoj akciji u kojoj
smo pakirali paketiće kolača koji se dijele
beskućnicima i potrebitima. Radi se o aktivnosti
koju Udruga Smiješak Za Sve redovito provodi sa
svojim volonterima.
Veselimo se novim šarolikim akcijama!

TURA O BESKUĆNIŠTVU

Organizirali smo čak dva druženja volontera
odlaskom na Invisible Zagreb turu. Invisible
Zagreb je edukacijska tura koja tematizira
problem beskućništva i života u ekstremnom
siromaštvu u Hrvatskoj. Turu je vodio gospodin
Mile Mrvalj koji nas je proveo kroz centar Zagreba
i ispričao vlastitu priču o životu na ulici te nam
tako prikazao drugu stranu poznatih zagrebačkih
lokacija. Zbog velikog interesa planiramo
ponovne odlaske na turu!

https://www.vcz.hr/2022/03/01/predstavljamo-prvog-volo-partnera-udruga-krugovi/
mailto:volonteri@vcz.hr
https://www.facebook.com/vcZagreb/posts/4974892515930010
https://www.facebook.com/vcZagreb/posts/4961698347249427
https://www.vcz.hr/2022/02/25/vcz-volonteri-na-edukacijskoj-turi-o-beskucnistvu/

